

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 21.12.2018

În ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședința participă un număr de 15 membri ai Consiliului Local,absenți fiind dl.Gheorghiu Viorel și Severin Nicoleta; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.La ședință mai participă dl.Păun Marian - șef serviciu finanțair contabil.

Sedința este condusă de dl.Gheorghe Florian.

Întrucât din motive obiective, dl. primar lipsește de la ședința Consiliului Local, dl. viceprimar prezintă ordinea de zi a ședinței din 21.12.2018 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale încheiate în ședințele Consiliului Local din data de 29.11.2018 și 11.12.2018;
2. Proiect de hotărâre privind menținerea la nivelul anului anterior a taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2019 – inițiator Trăistaru Daniel – (comisia de buget-finanțe și comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale pe anul 2018 – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de buget-finanțe și comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință – inițiator Trăistaru Daniel – (comisia juridică)
5. Diverse.

Totodată, solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii a trei noi proiecte de hotărâre, respectiv: proiect de hotărâre privind retragerea comunei Vedea din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ILUMINAT PUBLIC EFICIENT", proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale;proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Bolintin-Vale nr. 16 din 20.02.2018 privind atribuirea de denumire de străzi.

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl.presedinte de sedință supune la vot primul punct al ordinii de zi respectiv aprobarea proceselor verbale încheiate în ședințele consiliului local din data de 29.11.2018 și 11.12.2018 care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

La punctul 2 al ordinii de zi dl. președinte de ședință supune spre dezbateră proiectul de hotărâre privind menținerea la nivelul anului anterior a taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2019.

Dl. Păun M. – în proiectul de hotărâre am propus, împreună cu dl. primar, ca impozitele și taxele pentru anul 2019 să fie menținute la nivelul anului 2018; astfel, de doi ani punem accent pe executarea silită a sumelor datorate bugetului local – am pus popririi pe conturi, avem hotărâri judecătorești pentru transformarea amenzilor în muncă în folosul comunității; lista de rămasiță se ridică la suma de 26.703.866 mii lei din care am încasat 3.885 mii lei, reprezentând un grad de încasare de 15%; doar la impozite și taxe, inclusiv taxa special de salubritate din 100 miliarde lei vechi am încasat 29% adică 7.185 mii lei; am considerat că e păcat să majorăm taxele și impozitele ca de la 1 ianuarie 2019 să plătească aceași bun-platnici iar debitorii cu restanțe mari să nu plătească în continuare.

Dl. Dumitrache C-tin – restanțele reprezintă bugetul pe câți ani?

Dl. Păun M – pe 3 ani. Menționează, totodată că, avem unele modificări la taxele de la SADP față de anul 2018: am introdus, în cazul taxelor pentru comercializarea animalelor vii, taxa camion > 3,5 t – 70 de lei iar camion+remorcă>3,5 t (asimilat cu TIR) – 140 lei; mai avem o propunere la taxe parcare microbus (AXI) – ei au scumpit biletul la 5 lei, astfel că am propus majorarea taxei de la 35/zi lei la 45/zi lei.

Dl. Dumitrache C-tin propune ca această taxă să fie de 50 de lei.

Dl. Curt M – să nu facă din asta încă un motiv să crească prețul la bilete...

Dl. Negoii R – ei nu afișează graficul, nu au mașini.

Dl. Păun M. – avân în vedere că salariul minim pe economie va crește cu 15% și că SADP este un serviciu autofinanțat care asigură pentru primărie servicii de măturat stradal și alte servicii, am majorat și tarifele pentru aceste servicii și am instituit un tarif nou – transport efectuat cu tractor și remorcă.

Dl. Răcaru F. – apare și taxă ridicare gunoi menajer.

Dl. Păun M. – nu se mai ocupă SADP-ul de ridicare gunoi menajer și oricum taxa este pe mc iar nu pe zi... s-a strecurat o greșeală de redactare.; în ceea ce privește chiriile le-am lăsat la fel.

Dl. Bodîrlău M – dacă le-am încasa și pe acelea pentru că ei încă își expun marfa pe stradă.

Dl. Păun M. – nu mai avem prea mulți comercianți de la care să încasăm, așa cum era înainte zona din Poarta Luncii.

Dl. Marin M. – ei au contract de închiriere?

Dl. Bodîrlău M – nu are nimeni, e domeniu public; au spațiu închiriat în clădire și folosesc abuziv parcare.

Dl. Păun M. – ta pentru expunere mărfuri este de 3 lei/mp/zi în zona A, 1,5 lei/mp/zi în zona B și 1 leu/mp/zi în zona C; o să lefacem o adresă că nu au dreptul să ocupe locurile de parcare.

Dl. Rotaru t. comerciantul este obligat prin lege să-și întrețină spațiul din fața magazinului (măturat, deszăpezit).

Dl. Dascălu F. – sunt mașini care se parchează dimineața și pleacă seara și nu plătesc nimic.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind menținerea la nivelul anului anterior a taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2019, cu amendamentul formulat de dl. Dumitrache C-tin care este aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. Păun M. prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale pe anul 2018; arată că, pe lângă sumele de la Consiliul Județean, am mai primit din fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, suma de 489 mii lei, sume alocate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale; în total cele două sume se ridică la 561 mii lei, pe care i-am prevăzut astfel: pe partea de venituri, la cap. 04.02.04 Sume defalcate din impozitul pe venit + 72 mii lei iar pe partea de cheltuieli la cap. 51.02.10- Autorități executive – cheltuieli de personal +14 mii lei; cap. 54.02.10 Alte servicii publice generale – cheltuieli de personal + 2 mii lei; la cap. 67.02.10 Cultură – cheltuieli de personal + 1 mii lei; cap. 68.02.10 Asistență social – cheltuieli de personal + 20 mii lei; cap. 70.02.20 Servicii și dezvoltare publică – bunuri și servicii + 35 mii lei.

Dl. Rotaru T. – nu aveam bani la aceste capitole?

Dl. Păun M. – da da, dar trebuiau prevăzuți în buget; dacă nu se cheltuiesc se reportează în excedent.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale pe anul 2018 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Urmează dezbaterile proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Dl. Marin M. propune pe dl. Rotaru Tănase, propunere care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune la vot punctul 4 al ordinii de zi privind retragerea comunei Vedea din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ILUMINAT PUBLIC EFICIENT" care este aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare, la punctul 5 al ordinii de zi privind transformarea unor posturi din Statul de funcții al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale, d-ra secretar dă citire adresei Spitalului orășenesc Bolintin-Vale prin care solicit transformarea unor posturi de medic, asistentă medicală, posturi TESA și personal sanitar auxiliar ca urmare a promovării examenelor de medic specialist, respective asistent medical precum și în vederea scoaterii la concurs a acestora.

Supus la vot, acest proiect de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune spre dezbateri proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Bolintin-Vale nr. 16 din 20.02.2018 privind atribuirea de denumire de străzi.

Dl. viceprimar prezintă raportul de specialitate întocmit cu privire la proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Bolintin-Vale nr. 16 din 20.02.2018 privind atribuirea de denumire de străzi cu două noi poziții: nr. 58 - **Str. Grădiniței** cu limite str. Republicii – prin spatele blocului B5 – pe lângă Secția de pediatrie a spitalului – intersecția cu str. Republicii (Banca Comercială Română) – până la Grădinița oraș Bolintin-Vale și nr. 59 **Int. Liceului** de la str. Republicii – Sala de Sport Polivalentă din incinta Liceului tehnologic Dimitrie Bolintineanu – pe lângă gardul liceului până la intersecția cu str. Stadionului.

Supus la vot, acest proiect de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Diverse.

D-na Oneață B. – arată că este nemulțumită de pachetul-cadou primit de copii la școală... sunt niște porcării care nu se ridică la suma de 25 de lei.

Dl. Dascălu F. – sesizarea trebuia să o facă conducătorul instituției școlare.

Dl. Bodîrlău M – nu școala a făcut achiziția.

Dl. viceprimar – firma lui Arnăutu s-a ocupat de pachete; a fost achiziție publică.

Dl. Dascălu F – anul viitor să vorbim din timp, ce produse trebuie să cuprindă un pachet, să facem lucrurile pe îndelete.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință dă actul de încheiere și mulțumește de participare.



Contrasemnează,

Secretar

